=
Conjugue au plus-que-parfait :

Tu (céder)

==
Conjugue au plus-que-parfait :

J' (bouleverser)

=
Conjugue au passé composé :

Elles (observer)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

J' (franchir)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Elle (rugir)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Nous (ranger)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Il (changer)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Vous (danser)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Tu (alourdir)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Nous (surgir)



Nous avions range

Il avait change

Vous aviez dansé

Tu avais alourdi

Nous avions surgi

Tu avais cédé

J' avais bouleversé

Elles avaient observé

J' avais franchi

Elle avait rugi



=
Conjugue au plus-que-parfait :

Vous (rétrécir)

==
Conjugue au plus-que-parfait :

Tu (faire)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Nous (vouloir)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Elles (dire)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Nous (résister)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Ils (vieillir)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

J' (pouvoir)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

On (prendre)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Vous (dire)

=
Conjugue au plus-que-parfait :

Elles (garnir)



Ils avaient vieilli

J'avais pu

On avait pris

Vous aviez dit

Elles avaient garni

Vous aviez rétréci

Tu avais fait

Nous avions voulu

Elles avaient dit

Nous avions résisté



, Go)
Conjugue au plus-que-parfai‘t’“’
avec « étre ».

Pense a accorder le participe passé :

Mathilde et Louise (sortir)

=
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».

Pense a accorder le participe passé :

J' (mascutin) (descendre)

3
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».

Pense a accorder le participe passé :

Vous (feminin) (tomber)

G3
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».

Pense a accorder le participe passé :

Ils (venir)

]
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».

Pense a accorder le participe passé :

Lina (venir)

Comed
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».
Pense a accorder le participe passé :

Les lions (entrer)

3
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».
Pense a accorder le participe passé :

Nous (féminin) (partir)

=
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».
Pense a accorder le participe passé :

Tu (feminin) (aller)

3
Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».
Pense a accorder le participe passé :

Kamel et Tom (arriver)

Conjugue au plus-que-parfait
avec « étre ».
Pense a accorder le participe passé :

Mila et Jules (monter)



Les lions étaient entrés

Nous étions parties

Tu étais allée

Kamel et Tom étaient arrivés

Mila et Jules étaient montés

Mathilde et Louise
¢taient sorties

J' étais descendu

Vous étiez tombées

Ils étaient venus

Lina était venue



